

微点赞

凌晨高速撞车，菜贩散落千元硬币 民警3个多小时找回900多枚

@扬子晚报

(《扬子晚报》官方微博)

10月24日凌晨，一辆运输蔬菜的货车在江苏润扬大桥镇江西出口附近发生追尾事故，大半车的蔬菜和用于找零的1000多枚硬币散落一地。镇江公安高速交警二大队民警立即赶到现场，10分钟后就清理出了一条行车道。随后，民警又历经3个多小时，帮助菜贩整理较为完好的蔬菜，并当场找回了900多元的硬币，最大限度减少了当事人的损失。



55岁医生膝下有仁心 跪地半个多小时做手术

@广州日报

(《广州日报》官方微博)

近日，广东东莞莞城人民医院综合科主任王荣兵医生，跪地半个多小时为一位患者实施了声门息肉摘除手术。该手术原本并不复杂，但由于患者身体肥胖、下颌骨较小，声门较高、颈椎僵硬等各种因素，导致那颗息肉难以暴露在手术室喉镜下。55岁的王医生不停更换手术姿势，寻找能清楚找到患者声门息肉的姿势。最后，他双膝跪地半个多小时完成了这个手术。王医生说，“跪地手术在医疗界可以说是件非常普通的事。给每一位患者看好病，是医生内心最大的满足。”



大学生晚归翻窗屡禁不止 宿管大爷急了，写了封公开信火了！

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

日前，辽宁传媒学院62岁的宿管大爷杜志奎写的一封公开信火了：“父母供你上大学，可你在干什么呢？有事就跟大爷说，咱走正门、干正事，做个堂堂正正的男子汉。”信中措辞大爷酝酿了两天，发出去后，学生们备受感动，再没人因晚归进不了宿舍翻窗了。



微环保

共享快递盒“双11”启用 单个成本25元，可用千次

@南方日报

(《南方日报》官方微博)

今年“双11”，全国将有13个城市投入使用共享快递盒。签收后，快递员就会将共享快递盒折叠起来，变成一块塑胶板，带回仓库重复使用。共享快递盒单个制作成本是25元，平均每周可循环6次，预计单个快递盒使用寿命可达1000次以上，单次使用成本仅需0.025元。电商们也纷纷试水绿色物流，循环包装袋、百分百可降解快递袋都将逐渐被使用。



微民生

济南一法院首推离婚冷静期

@中国新闻网

(《中国新闻网》法人微博)

日前，山东省济南市中区法院推出“离婚冷静期”制度，3个月冷静期内原则上双方不得提出离婚，给双方一个缓冲期。截至目前，该院已发出3份通知书，其中一对年轻夫妻是因为一颗螺丝来“打离婚”的。该院副院长称，有些夫妻感情并未真正破裂，是可挽救的。



微世相

美女花2500定制油画被“画丑” 对方自称是国画系学生，已部分退款

@法制晚报

(《法制晚报》官方微博)

重庆女孩百合为庆祝自己的22岁生日，此前一次性支付2500元定制了一幅油画。一个月后，看到油画的她傻了眼：“实在是太丑了！”24日，百合称，为她画油画像的是四川美术学院国画系的大三学生代某。经交涉，代某在退了1000元后，又陆续转账给她250元和8.8元。百合说，自己要被气死了。



微回应

广告词“再不带男朋友回来别叫我妈”遭吐槽 宜家回应：将撤下广告

@北京青年报

(《北京青年报》官方微博)

近日，宜家新推出一则电视广告，广告中女儿跟爸妈在家吃饭，女儿喊了一声妈，妈妈直接摔筷子：“再不带男朋友回来，就别叫我妈！”后来男朋友从天而降，父母态度来了一百八十度大转弯。该情节和台词引起网友争议，网友质疑其情节有贬低女性价值、催婚之嫌。宜家家居中国区公共关系负责人回应称，广告初衷是鼓励人们轻松庆祝每一天。同时，宜家家居发布声明称，对这则广告传递的错误印象表示歉意，同时将撤下该广告。



微曝光

“三只松鼠”开心果霉菌超标被罚5万元 食药监局：未按规定检验原料

@财经网

(《财经网》官方微博)

安徽省食药监局官网近期通报了对此前“三只松鼠”开心果霉菌超标的核查处置结果，“三只松鼠”生产不符合食品安全标准的食品、并未按规定对采购的食品原料进行检验，给予三只松鼠股份有限公司没收违法所得2505.89元，并处以罚款5万元的行政处罚。

